



□本报记者 仇玉姣 罗凯  
见习记者 熊姝怡

有人说,母爱是伟大的,十月怀胎,一朝分娩,用尽一生心血,呵护成长。有人说,母爱是无私的,血肉相连的骨肉情,尽情付出,无怨无悔。母亲总是在我们的身边,平凡却包含着千言万语。她对孩子的爱都浸润在那不起眼的时光里,慢慢流淌。昨天是母亲节,是属于天下母亲的节日。让我们来听听,子女们对母亲的真情告白吧!

# 妈妈,我想对您说……



胡靖宇:  
“妈妈,你是我的骄傲”

妈妈,您是我们的骄傲,以后我也要像您一样在危急时刻挺身而出,为人民的身体健康而奋斗!

我叫胡靖宇,现在在中南大学湘雅医学院的一名大三学子,我的妈妈是一名护士,也是湖南省第四批援鄂医疗队队员。

我还清楚的记得,2月22日早上6点多,妈妈就在不停地打电话,商量援鄂名单的事情,10点多,她从单位回家收拾行李马上去出发。我挺惊讶的,妈妈居然能被选上去黄冈一线支援。出门前,她问我赞不赞成她去,我当然是赞成的,这是十分光荣的事情。因为妈妈从事护理工作27年,懂得基本的防护知识,而且到了当地也会接受专业的

个人防护培训,再加上我是学医的,所以,妈妈去一线我也不太担心。

其实我学医,很大程度上受了妈妈的影响。从小学三年级开始,我就喜欢看妈妈的医学专业书,爸妈没有刻意要我学医,应该是潜移默化吧!

我和我妈关系很亲密,在上学的时候我也会把自己的照顾得很好,有时间就和妈妈视频聊天,现在我们还没有开课,在家上网课之外,还帮妈妈做做家务,陪她散散步,听她聊在黄冈的那些事。

上回和妈妈聊天时,她说,如果有机会她特别希望能晋升护理正高级职称。母亲节,我在网上订了一套最新版的内外科护理书籍送给她。

乔乔:  
“最喜欢妈妈,想送妈妈五彩项链”

我叫乔乔,我今年5岁了。在这个世界上,我最喜欢的就是我的妈妈。因为妈妈赚钱养我,为我做最喜欢的肉肉吃。晚上睡觉的时候,妈妈抱着我睡觉,我觉得很舒服、很安全。有了妈妈,大灰狼晚上就不会来咬我。

我想对妈妈说:妈妈您每天去上班的时候,我都很舍不得你,我总是想去您上班的地方找您,您不在我身边,我就会觉得很伤心。但是我知道,您必须要去工作,所以我不会怪你,因为我要做个乖小孩。

妈妈,您知道吗?母亲节到了,我在心里偷偷许了一个愿望。我希望以后可以送妈妈一条五彩项链。那条项链的颜色



五彩缤纷,像彩虹一样好看。上面有星星、月亮,还有玻璃弹珠的装饰。妈妈戴上我送的五彩项链,一定会非常好看。祝妈妈节日快乐,永远美丽。

何金刚:  
“我愿陪您慢慢变老”



妈妈,现在的我很喜欢也很想静静地听您的唠叨,不再气恼地打断您的话,不再无知地反驳您,我只想默默地感受您给我的那份温情,默默地享受那份幸福的呵护。

妈妈,不管风雨多大,您那一双柔弱的臂膀一直护我成长。而今我已成大树,该是回报您的时候,请您安心和放心,我会全心全意为您付出,要您健康,要您快乐,要您幸福!

妈妈,您含辛茹苦一辈子,您辛苦了!我想大声说出:我爱您!我愿意陪您慢慢变老!

任希杰:  
“希望您多和爸爸出去旅游”



高考很快就要到了,这段时间,我想得最多的是,害怕辜负您的期望。我知道,从小到大,您都对我很严格。小学的时候,您担心我的写作不好,凡是能提高我作文水平的,您都会为我留意。去书店为我买作文书,去补习学校为我报作文辅导班。后来,我的写作水平因为妈妈您的支持,提升了不少。一个学期结束后,我总是能够获得老师的表扬。

爸爸在外打工,您一个人守着一间小小的超市。家里没有车,您就坐公交车进货,把那些繁重的货物一个人运回家。小时候,我觉得您很强大,现在回想起都是心疼。偶尔,您还要面临着某些奇葩的客人提出的奇

葩要求,但是您都认真做好售后服务。一年365天,都不能离开店里,到了过年的时候,有时忙到吃不上饭。这些生活上的点滴,我都记在心里,印在脑海里。

今年,我18岁了,马上就要高考了。我希望您以后能少为我操心,多和爸爸出去旅游,看看外面美丽的风景。希望妈妈在以后的日子里能够开心、快乐。

张瀚辰:  
“妈妈,我再也不惹您生气了”



我叫张瀚辰,今年11岁,这是我第一次给妈妈过母亲节,这天,刚好也是我的生日。俗话说,儿的生日,就是妈妈的苦日。所以我特别想对妈妈说:您辛苦了!

妈妈生我的时候,已经37岁了,属于高龄产妇。而我早产,7个月大就生下来了,只有4斤2两,在保温箱呆了11天,非常瘦弱,还不会吃奶,只能靠营养液维持着生命。我想,这个时候,妈妈一定非常难过和担心。不过,那么难的时候都坚持过来了,以后一定会更加好的。

妈妈,我比较调皮,经常让您操心。我记得前年的暑假,你们给我布

置的作业没有做完,我就跑出去和小伙伴玩了,作业的事完全抛在了脑后。回家的时候,您大发雷霆,我从来没有见您发过这么大的脾气,爸爸还破天荒地用衣架抽了我一顿。我非常害怕和恐慌,便跑了出去。妈妈,对不起,我以后一定会听话,保证把学业放在第一位,不再让您生气和操心。也想告诉您,以后有什么事,不要生那么大的气,很伤身体。谁言寸草心,报得三春晖。母亲节,我想画一张贺卡送给妈妈,画上您怀孕生我的样子,这是您最美的样子,也是我一辈子都不会忘记的样子。

颜媛:“我想带着您游世界”

如果可以,好想就这样粘着爸妈,永远做个小孩,可是他们会老,所以还是做个努力的大人,让他们一直幸福快乐。我叫颜媛,今年31岁。

我妈妈是一个很操心的人,我们小时候,操心爸爸的生意,然后要操心不太听话的弟弟,现在,依旧要操心,操心弟弟的两个女儿。真的觉得她很累,所以一直以来,我都努力,尽量不让她分心在我的身上。现在我已为人妻、人媳,妈妈难免要叮嘱我几句,告诉我一些为人处世的道理。

我不太会和妈妈表达爱意,每次回家我就帮她做做家务,然后把侄女们带出去玩,给她放放假,让她轻松一点。

这几年我一直都在努力赚钱,就是想让他们过得轻松一点。最近,我



和朋友在张家界开了一家客栈,5月1日,带着全家到张家界游玩,拍下了和妈妈难得的合影,希望以后能带着她游玩全世界。

韦芳淑:  
“妈妈可能还不知道母亲节”



又是一年母亲节,满屏都是对母亲的祝福。我亲爱的母亲大人,估计还不知道有母亲节这个节日。

到岳阳读书和工作,已经11年了,可是我每天都有想着我的妈妈。吃了好吃的,就会想着给家里寄一份,看到一件很喜欢却又很贵的衣服,就会想着,我妈妈都没有这么贵的衣服,放弃它!也许有点矫情,而这确实是我的日常。

我今年31岁了,未婚,您时不时会问起我的终身大事。妈妈我想对你说:您女儿,我是用谈恋爱结婚生娃的年纪去努力奋斗了,腰杆挺直了才不会在别人前低声下气。现在别人有的烦恼我没有,别人家的女儿不能给父母

的我可以给了,这不挺好的,婚姻只是人生的一部分不是全部。看看,我现在每年还带你出来玩,多好。

无论工作再忙再累,我都会分点精力关心父母的身体、饮食,在父母有生之年,尽可能给予最好的,毕竟妈妈也是这么把我们养大的。母亲节,祝福天下的妈妈永远年轻,笑容永驻!



苏时雨:  
“希望您能乖乖地听我们的话”



我叫苏时雨,现在在浙江宁波出差,妈妈现在一定在忙家务。

自从上大学后,我就没怎么在家呆过了,毕业后,又到北京工作,离家更远了。家里的二老,自然是最牵挂的。

母亲节,我希望我能听话。小时候,我们听您的话,长大了,您也要听我们的话。遇到事情,要跟我们商量,不要自己干着急。不管是一些鸡毛蒜皮的小事,还是关系身体健康的大事,都要告诉我们,不要怕麻烦我们。虽然我离家远,但是我可以跟您想办法,多一个人出主意,事情也许会处理得更好。我们年轻人,经历的事情和接触的东西和爸妈那个年代不一样,所以很多时候要听我们的话。

比如,前几天,我爸不小心把手划伤了,他们就瞒着我,偷偷地到附近的诊所打了消炎针,连破伤风都没有打。所以,我严厉地批评了我妈:你们希望我在外平平安安,我也希望你们在家健康康,但是出了事,不要瞒,不要担心我们会着急,我们也都这么大了,很多事情都能接受,大家一起想办法不是更好吗?

妈妈,我们相隔这么远,没办法给您过节,等我忙完这个工作,就把您和爸爸接到北京来玩!

“我为祖国献热血”——“安全血液拯救生命”之庆“6·14”世界献血日系列活动

## 第五届(2020)寻找岳阳“最美献血者”

### 公益活动全面启动!

**主要活动:**

1. 在全市各行业评选最美献血者(20名);
2. 评选出岳阳市最美献血者;
3. 评选出岳阳市无偿献血最美志愿者(20名);
4. 评选出岳阳市无偿献血最美组织者(20名);
5. 评选出岳阳市无偿献血最美公益团队(40个);
6. 评选出疫情期间无偿献血最美逆行者(40名);
7. 纪念5月8日“世界红十字日”系列活动;
8. 邀请最美献血者、公益团队等代表举行“6·14”颁奖活动;
9. “我为祖国献热血”无偿献血季活动;
10. 爱心扶持抗疫期间无偿献血逆行者有困难的家庭及爱心学子。

详情见:岳阳献血网<http://www.yyblood.cn>

主办单位:岳阳市文明办 岳阳市卫健委 共青团岳阳市委员会 岳阳市红十字会 岳阳市政府献血办  
承办单位:岳阳市中心血站 岳阳晚报社 岳阳同舟文化传播有限公司 岳阳市科普作家协会

**献血 让世界更健康**

报名热线:8810361  
截止日期:2020年5月20日